

# WHAT HI★FI?

З В У К И В И Д Е О

СЕНТЯБРЬ 2012

Лучший спутник покупателя Hi-Fi и домашнего кинотеатра

## СБОРНАЯ КОМАНДА

Девять лучших телевизоров с большой диагональю

МЕГАОБЗОР



### В ПОИСКАХ ИДЕАЛА

Цифроаналоговые преобразователи \$460-\$930

### СИЛЬНЫЙ ХАРАКТЕР

Conrad-Johnson гнет свою линию



**РУКОВОДСТВО ПОКУПАТЕЛЯ**  
2500 ПРОДУКТОВ С ОЦЕНКАМИ И ХАРАКТЕРИСТИКАМИ



Тестируем и оцениваем самые горячие новинки

# НА ПЕРВЫЙ ВЗГЛЯД



## В Hi-Fi все пути ведут к отличному звуку

**Peachtree Audio Grand Integrated | Усилитель | \$7000**

Hi-Fi-индустрия просто вынуждена реагировать на радикальные изменения способов слушать музыку. Казалось бы, настоящий аудиофильский звук теряет позиции, но за него готовы побороться и те, кто входит в этот клуб со стороны гаджетов и компьютеров

Peachtree Audio - молодая, не обремененная традициями компания, но ее основатель, Дэвид Соломон, в Hi-Fi с незапамятных времен - с конца 70-х. Однако производственной деятельностью - выпуском колонок - он занялся лишь в 2004 году, а в 2007-м под брендом Peachtree Audio был предложен один из первых в мире интегрированных усилителей с ЦАП и USB-портом. Качественное воспроизведение музыки с ПК, сетевых плееров, гаджетов Apple и т. д. стало главной точкой приложения творческих сил фирмы.

В Grand Integrated смелость разработчиков зашла очень далеко: паре ламп 12AU7 предложено сотрудничать с каскадом усиления мощности класса D, выдающим 400 Вт на канал на 8 Ом (до 650 Вт на 4 Ом)! Однако следует уточнить, что в предусилителе они играют вспомогательную роль и могут быть отключены прямо с пульта ДУ.

У Grand Integrated цифровых входов больше, чем аналоговых, но при прослушивании мы отдавали предпочтение последним. Нельзя сказать, что SPDIF-соединение с нашим Esoteric X-03 дает

**У Grand Integrated цифровых входов больше, чем аналоговых, но при прослушивании мы отдавали предпочтение последним**

В июне у нас состоялось первое знакомство с ее ассортиментом в лице разностороннего компонента iNova, скромные габариты и округлые формы которого делают его удобным компаньоном для современных цифровых источников. Grand Integrated - это явный намек на стремление повысить статус Peachtree Audio в мире «настоящего» Hi-Fi.

Выглядит аппарат весьма солидно: у него стандартная «стоечная» ширина, солидная глубина и приличный вес; алюминиевый корпус с передней панелью почти полудюймовой толщиной по цвету напоминает нержавеющую сталь. Его дизайн, можно сказать, фирменный, но это совсем другой класс. Еще одна узнаваемая деталь - окошки для ламп на блоках предусилителей у интегралников Peachtree Audio. Это самый очевидный способ придания теплоты и естественности музыке из файлов, но такой подход очень коварен, потому что легко приводит к умножению недостатков и «цифры», и «лампы».

плохой результат, но уж больно хорошо с ним звучит самая разная музыка при подключении по линейному входу. Детальность, прозрачность, динамика, тональный баланс - все на самом высоком уровне, а если включить лампы, то звук становится живым, как пламя свечи. Они придают ему естественность и пышность, абсолютно не влияя на точность и проработку. В «Рекоменде» Дж. Верди воссоздается просторная сцена, хор и солисты занимают на ней правильные места; слышно все до мельчайших подробностей и отдельных голосов, но это единое целое, несущее огромный заряд эмоций.

В память о Джоне Лорде, весте о смерти которого пришла во время тестирования, мы поставили SACD *Machine Head*. Усилитель прекрасно воссоздает аромат классического рока с его аппаратурой, обходящейся без компьютерной поддержки, простым, но заводным ритмом, характерным вокалом. А упругих и четких басов с этого диска Grand Integrated извлекает даже больше, чем удается другим.



С менее качественными, чем наш референсный Esoteric, источниками таланты этого Peachtree Audio по обработке цифровых потоков будут выглядеть более выпукло, но мы рекомендуем подобрать для него наряду с ними первоклассный CD-проигрыватель, поскольку в традиционной Hi-Fi-ипостаси он великолепен.

### РЕЙТИНГ

**ЗА** Детальный, прозрачный, естественный и масштабный звук; внушительная динамика и отличная микродинамика; четкая, обширная сцена; глубокий, контролируемый бас; оснащенность; солидная внешность; высокая мощность

### ПРОТИВ

 Ничего

**ВЕРДИКТ** Он превращает цифровые потоки в очень качественный звук, а с высококлассным источником дарит аудиофилам и меломанам настоящий праздник

На задней панели есть двухпозиционный переключатель цифрового фильтра (sharp/slow), а с пульта ДУ можно поменять фазу сигнала

Далее

Сетевой  
кондиционер  
Torus  
Power AVR  
\$4625 с. 8



Акустический  
кабель  
Nordost  
Frey2  
\$4100 с. 11



Колонки  
Penaudio  
Sara S  
\$5870 с. 14



### Что внутри?

Как и практически все современные продукты, усилитель Peachtree Audio Grand Integrated собирается из комплектующих, изготовленных сторонними производителями, но выполняется эта процедура, в отличие от большинства других случаев, в стране расположения штаб-квартиры компании – США.

ЦАП, встроенный в усилитель, базируется на чипе ESS Sabre ES9018 Reference DAC – верхнем в линейке этой компании, созданном в расчете на работу с цифровы-

ми потоками из ПК и других источников, не обеспечивающих низкого уровня джиттера. Гальванически изолированный от ЦАП USB-порт также самый современный – асинхронный, совместимый с сигналами вплоть до 24/192.

Каскад усиления мощности выполнен на блоках класса D B&O ICEpower 250ASX2, а ламповый буфер в предусилителе разработан известным аудиоинженером Баскомом Кингом. Сигнал для выхода на наушники также проходит через него.

### ЯЗЫКОМ ЦИФР

Тип Интегрированный со встроенным ЦАП • Мощность 2x400 Вт (на 8 Ом) • Цифровые входы USB, BNC, 2 коаксиальных, 2 оптических • Аналоговые входы 2 RCA (из них 1 переключаемый bypass) • Выходы Линейный RCA, с предусилителя RCA • Выходы на АС 1 • Габариты (ВxШxГ) 12x44x42 см • Вес 12,7 кг